11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.01.2009 17:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 22.01.2009 17:29:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166683/answer/166684




3opaBcTByUTE, EBrenun!

Bsi3KOCTL M3MepsieTCcsl B eIMHUIAX U CM, a He B "+". YTouHHUTE, ToueMy B JTaOOpaTOPHUH [aIu TaKOH
II0Ka3aTelb.

[Tpy HaMWYWK CTIEPMATTIIOTHHALIUY CIIeyeT UCKITI0YaTh UMMYHHOEe OecIiogue.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



